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 Fredericia, 26. august 2021

Afdeling 602 - Ved Landsoldaten
 

Referat af ordinært afdelingsmøde afholdt: Tirsdag den 24. august 2021.

I mødet deltog beboere fra 17 lejemål, Lis Gregersen fra organisationsbestyrelsen, fra 
Boligkontoret Fredericia Susanne Friis, Charlotte Ellgaard, Jens Søborg Andersen og inspektør Kaj 
Johansen. 

1: Valg af dirigent:
Foreslået og valgt blev Lis Gregersen 

Dirigenten erklærede det ordinære afdelingsmøde for lovligt indkaldt jf. vedtægternes §14, og 
dagsordenen blev godkendt af de fremmødte.  

2: Valg af stemmetællere og referent:
Stemmetællere: Charlotte Ellgaard og Jens Søborg Andersen.
Referent: Kaj Johansen

3: Afdelingsbestyrelsens beretning:
Sophia Christensen aflagde afdelingsbestyrelsens beretning. Beretningen blev godkendt..

4: Godkendelse af afdelingens driftsbudget for næste kalenderår:
Susanne Friis fremlagde budgettet, med en stigning i huslejen på 2,23 % blev enstemmigt 
godkendt.

5: Indkomne forslag: Ingen.

6: Valg til afdelingsbestyrelsen:
Afdelingsmødet vælger formand for afdelingsbestyrelsen. Udtræder formanden i sin valgperiode, udpeger den 
siddende afdelingsbestyrelse af sin midte, en ny formand frem til næste ordinære afdelingsmøde, såfremt en 
suppleant kan indtræde i afdelingsbestyrelsen.

A. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for en 2 årig periode:
Laila Bekker, Ved Landsoldaten 1 17, blev enstemmigt genvalgt

B. Valg af suppleanter for en 1 årig periode
1. suppleant: Bodil Moestrup, Ved Landsoldaten 1A
2. suppleant: Gerda Nielsen, Ved Landsoldaten 3, blev enstemmigt genvalgt

Den samlede bestyrelse fremgår på afdelingsvisningen på hjemmesiden og på lejerweb.
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7: Valg til repræsentantskabet:
Afdelingsmødet har tidligere vedtaget, at afdelingsbestyrelsen vælger medlemmer til 
repræsentantskabet inkl. 2 suppleanter.

Afdelingsbestyrelsen informerer administrationen, så snart de er valgt.

8: Eventuelt:

Det blev aftalt, at der:
Til næste ordinære afdelingsmøde skal være forslag til ny port med tilhørende økonomi.
I stedet for maling af port i skel opsættes rionet og plantes vedbend.

Køkkenpersonalet åbner porten om morgenen og beboerne sørger selv for at lukke porten om 
aftenen

Afskalninger på murværk ved lejlighederne er en del af en reklamationssag, arbejdet udføres når 
ansvarsforholdet er endeligt fastlagt.

Til næste afdelingsmøde skal der bruges højttaleranlæg.

  

Sophia Christensen                      Lis Gregersen
Formand Dirigent
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 Fredericia, 26. august 2021


Afdeling 602 - Ved Landsoldaten
 


Referat af ordinært afdelingsmøde afholdt: Tirsdag den 24. august 2021.


I mødet deltog beboere fra 17 lejemål, Lis Gregersen fra organisationsbestyrelsen, fra 
Boligkontoret Fredericia Susanne Friis, Charlotte Ellgaard, Jens Søborg Andersen og inspektør Kaj 
Johansen. 


1: Valg af dirigent:
Foreslået og valgt blev Lis Gregersen 


Dirigenten erklærede det ordinære afdelingsmøde for lovligt indkaldt jf. vedtægternes §14, og 
dagsordenen blev godkendt af de fremmødte.  


2: Valg af stemmetællere og referent:
Stemmetællere: Charlotte Ellgaard og Jens Søborg Andersen.
Referent: Kaj Johansen


3: Afdelingsbestyrelsens beretning:
Sophia Christensen aflagde afdelingsbestyrelsens beretning. Beretningen blev godkendt..


4: Godkendelse af afdelingens driftsbudget for næste kalenderår:
Susanne Friis fremlagde budgettet, med en stigning i huslejen på 2,23 % blev enstemmigt 
godkendt.


5: Indkomne forslag: Ingen.


6: Valg til afdelingsbestyrelsen:
Afdelingsmødet vælger formand for afdelingsbestyrelsen. Udtræder formanden i sin valgperiode, udpeger den 
siddende afdelingsbestyrelse af sin midte, en ny formand frem til næste ordinære afdelingsmøde, såfremt en 
suppleant kan indtræde i afdelingsbestyrelsen.


A. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for en 2 årig periode:
Laila Bekker, Ved Landsoldaten 1 17, blev enstemmigt genvalgt


B. Valg af suppleanter for en 1 årig periode
1. suppleant: Bodil Moestrup, Ved Landsoldaten 1A
2. suppleant: Gerda Nielsen, Ved Landsoldaten 3, blev enstemmigt genvalgt


Den samlede bestyrelse fremgår på afdelingsvisningen på hjemmesiden og på lejerweb.
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7: Valg til repræsentantskabet:
Afdelingsmødet har tidligere vedtaget, at afdelingsbestyrelsen vælger medlemmer til 
repræsentantskabet inkl. 2 suppleanter.


Afdelingsbestyrelsen informerer administrationen, så snart de er valgt.


8: Eventuelt:


Det blev aftalt, at der:
Til næste ordinære afdelingsmøde skal være forslag til ny port med tilhørende økonomi.
I stedet for maling af port i skel opsættes rionet og plantes vedbend.


Køkkenpersonalet åbner porten om morgenen og beboerne sørger selv for at lukke porten om 
aftenen


Afskalninger på murværk ved lejlighederne er en del af en reklamationssag, arbejdet udføres når 
ansvarsforholdet er endeligt fastlagt.


Til næste afdelingsmøde skal der bruges højttaleranlæg.


  


Sophia Christensen                      Lis Gregersen
Formand Dirigent


Document key: 05b6311e-b102-b054-4031-f105aeec4bc9





		signing@intranote.com
	2021-08-31T08:53:16+0200
	IntraNote Signing




